



奶奶的菜园

江苏省锡山高级中学实验学校
第二小学六(1)班
锡报小记者 陈梓涵

奶奶家有个大菜园,里面种着各种蔬菜,有菠菜、白菜、黄瓜、青菜……好多好多,样样都有,还有一些我不知名的花,样样都有。

我喜欢看奶奶浇菜,奶奶拿着水瓢拎着水桶,往菜上洒。奶奶浇完后我也拿着水瓢舀水,但我不往菜上面洒,我向天上洒,那就像下雨一样,水落到身上,就很舒服。奶奶见了就说:“傻丫头,感冒了我看你怎么办,赶快换衣服去。”我只“嘿嘿”一笑,就跑回了家。

还有一次,奶奶在做饭,让我帮她采点青菜,我跑到菜园里,认不出哪个是青菜,于是就随便采了一棵,我送给奶奶的时候,奶奶一直在笑,我问她:“怎么了?”她对我说:“我让你去采的是青菜,你这是菠菜,不是青菜。”奶奶笑得直拍大腿,笑够了她就带我去了菜园,也不炒菜了。指给我认识哪个是什么,这又是什么。我嘴上答应,可我还是什么也不认识,突然脚边跳出了只蚂蚱,我两眼发亮,来了精神,吵着对奶奶说:“奶奶,快看,我想要蚂蚱。”奶奶笑了笑,刮了一下我的鼻子,弯下腰一把捏住了蚂蚱的腿,拿来吓唬我,然后又找了条绳子绑住了蚂蚱给我玩。我玩了一会儿就把蚂蚱放了,毕竟玩归玩,我们也要保护小动物。

在园子里,蝴蝶随意地飞,蚂蚱随意地跳,蜗牛随意地爬,这里有我欢乐的童年。



比比谁是“大腕”

江苏省锡山高级中学实验学校
第二小学六(2)班
锡报小记者 刘禹溪

前不久,我们省锡实二小六(2)班举行了第一届掰手腕大赛。

比赛开始了。曾子焯和耿子轩互相伸出右手握在一起。老师也把手放在这两只小手上,随着哨声响起。老师瞬间松开手,两只小手猛然间互相握在一起。此时耿子轩还有点大意,一只手搭在腿上。曾子焯这边把左手撑在右手腋下,他的办法好像奏效了,手慢慢地压了过去。耿子轩不敢大意了,坐正身体,把手摆在桌子上。耿子轩下降的手一点点被掰了回去。我在曾子焯耳旁大喊:“曾子焯加油,曾子焯加油!”可是终究曾子焯的力量在耿子轩之下,最后还是输了。

真是一场精彩的比赛。

(指导教师:朱琛)

迷人的桂花

江苏省锡山高级中学实验学校
第二小学六(3)班
锡报小记者 吴悉森

桂花是秋天的使者,静立在教学楼旁的棵棵桂花树,让整座校园早已浸润于馥郁的桂香中。

桂花树叶非常茂密,层层叠叠的,不留一点空隙,它们又厚又硬,呈椭圆形,正面墨绿色背面则是浅绿色,摸一摸,上面光滑如玉。一阵风起,一树的叶子漾起了波纹,在阳光下,像涂了蜜蜡般的树叶闪闪发亮,格外迷人。

小小的桂花金黄金黄的,远远望去,一团团,一簇簇,一丛丛,缀满枝头,挨挨挤挤的,在阳光的照耀下,散发出耀眼的光芒,就像树上洒满了碎金,难怪古人说:“叶密千层秀,花开万点金。”

我好奇地走近它们,只见绿叶衬托下的小黄米粒那么娇嫩,四片小花瓣看起来浑圆精致,惹人喜爱,像是可爱的小娃娃凑在一起说着悄悄话。一阵风拂过,它们随风摇曳,空气中馨香袭人,让人心旷神怡,不舍离去!

(指导教师:张馨萌)

暖

江苏省锡山高级中学实验学校
第二小学六(4)班
锡报小记者 蔡明轩

今天一大早,我早早地来到了学校,只看见老师拎着一个沉重的袋子。仔细一看,原来里面装的全是衣服。

一到下课,我直奔讲台,问道:“老师,那个袋子里装的什么东西啊?”老师亲切地回答道:“这些是我准备捐给山区小朋友的衣服。这么冷的天,希望这些衣服可以给他们温暖。”

回到了家,妈妈给了我一件大棉衣,那颜色正是我最爱的蓝色,图案是一个超人,我迫不及待地穿上它,大小正合适。我想起上午的事,立马拿起了电话,打给老师,问道:“老师,我能不能给山区的小朋友捐衣服?”老师说道:“你和家人商量好就可以呀!”我跟妈妈央求了好久,她终于答应我把新衣服捐给山区孩子。我在包裹中放了几件旧毛衣,再次看了一眼那件刚买的棉衣,快速将它塞进包裹里。

就在这时,我感觉心里暖暖的。

(指导教师:吴琼)

拔河比赛

江苏省锡山高级中学实验学校
第二小学六(8)班
锡报小记者 姚天翼

我们来到了敏智楼架空层,即将与9班展开一场激烈的拔河比赛。

第一场比赛开始了,运动员们个个双手紧紧握着拔河绳,身体向后倾倒,双脚像钉子一样牢牢地抓着地面。罗天宇打头阵,他使尽了全身的气力,双颊通红,活像一个熟透了的西红柿。姚昀夕的一双脚已经基本离开了地面,但她的手却还是像被胶水粘住了一样,紧紧抓着绳子,用力地拽着。经过同学们的努力,我们赢得了第一场比赛。

随着拉拉队员的声音慢慢减弱,第二场比赛开始了,老师一声令下,双方都向后倒去。9班刚才输了一局,他们的运动员用出了吃奶的力气想夺回分数。绳子中间的红布慢慢向对手靠去,我们见势不妙,赶紧用力起来,可还是晚了一步。

第三轮决战,我们互不相让,那中间的红布在两条线之间来回移动。大家都使出了最后一丝气力,比赛最后的胜利属于我们。

都说团结力量大,今天我真正体会到了团结的力量。



老家的小池塘

江苏省锡山高级中学实验学校
第二小学六(7)班
锡报小记者 谭懿诚

小的时候,老家门口有一片小池塘,每年夏天一到,我们几个好朋友只要一有空便坐在池塘边的柳树下,坐在木头板凳上乘凉。时不时有几阵清风吹过,柳树婆娑起舞,柳条轻轻点到了水面,那池塘便微微泛起涟漪。我们偶尔闲来无事,就拿起岸边的石子丢到水中,那“啪啪啪,啪啪啪”的声响可把鱼儿们吓得不轻,个个东游西窜,惹得我们哈哈大笑。

扔够了石子,我们也精疲力竭,便拿起鱼竿,准备钓鱼,稍微放松一会儿。随便抓一条蚯蚓,挂上鱼钩,把线往水面轻轻一抛,随后只需静静等待便是。但钓鱼可不是轻松的事,在等待时必须确保鸦雀无声,只要稍有动静,刚上钩的鱼儿可能会逃之夭夭。“快来看,快来看!鱼儿上钩了!鱼儿上钩了!”大家纷纷投来了羡慕的目光。“我也钓到了!”“这什么嘛,分明不是鱼儿,钓到一堆水草有什么好得意的!”“反正比你强。”“好了好了,别吵了……”

时隔多年,曾经那个小池塘现在已经不在了,但它见证着我的童年。

(指导老师:诸润芳)

有趣的活动

江苏省锡山高级中学实验学校
第二小学六(11)班
锡报小记者 孙晴茜

一天疲劳的学习时光终于结束了,我伸了个懒腰,心想:这下总算可以休息了。老师却说:“同学们,一会儿我们要和10班的同学进行拔河比赛,大家快打起精神!”

下了楼,双方队员立刻做好了准备,我们不停地加油鼓劲儿,“重量级”选手们一个个紧握着绳子,那架势似乎是准备大战一场。

第一场比赛开始了,啊,不好!我们这一组的主力小薛同学摔倒了!绳子快速向对方“冲”去,我们输了。

第一局输了,我们并不放弃。第二局开始了,我们班的队员一个个涨红了脸,紧紧拽着绳子不放。小包同学把绳子缠在身上,用力往前顶。双方僵持了一会,最终还是我们取得了胜利。第三局我们也赢了。

虽然没有奖品,但我们意识到了:团结一致,勇敢克服困难才是最好的奖品!

(指导教师:高磊)

我的新伙伴

江苏省锡山高级中学实验学校
第二小学五(1)班
锡报小记者 孙宇洋

我一直对小动物情有独钟,而我最喜欢的还是小乌龟。有次去外婆家,弟弟买了三个乌龟蛋,我很好奇——这个蛋真能孵化出乌龟吗?于是我连哄带骗,弟弟终于肯送我一枚。

我小心翼翼地把它包好,回到家就给它准备了孵化盒。一天、二天、三天……不知道过了多少天终于看见蛋有动静了,只见硬币大小的乌龟破壳而出。

小乌龟有着形如三角形的脑袋,又宽又大的嘴巴,小眼睛骨碌碌地直转,再加上浅黄色的眼皮一张一合,好奇地打量着周围的世界,我忍不住就把它抓在手里。它那深褐色的“盔甲”,被一条条细细的纹路分割成一块块规则的六角形。

小乌龟很贪吃,特别喜欢吃肉。每次放学回家我就去给小乌龟“开饭”,我拿着几块切好的肉丁来到鱼缸前,刚才还趴着一动不动的小乌龟突然就兴奋起来了,可能是它闻到了肉味了吧!探出头,伸长脖子,左顾右盼。我故意把肉放在缸沿上想逗逗它,它一下就发现了自己的最爱,立即靠着缸壁后退,用力地站了起来,可还没站稳前爪突然一滑,“啪”的一声跌进了水里。我看着非常心疼,顿时心软了,把肉全送到它嘴边,它马上精神百倍,张开大嘴一口一块狼吞虎咽起来,还不时东张西望,好像生怕“美食”会被抢走似的。当它把肉全“消灭”后,又显得意犹未尽,看着我好像在说:“小主人,我还没吃饱呢,还有吗?”

这贪吃的小乌龟,让我又好气又好笑。

梅花

江苏省锡山高级中学实验学校
第二小学五(2)班
锡报小记者 陈乐怡

我自小住在阿婆家,阿婆家的后院里种了一棵梅花树,进门的客人都赞叹它的美。

有一年冬天,我发烧很严重,打针吃药都没好。一个晚上,夜很深,到处都静悄悄的,天空中没一颗星星,月亮也被云朵挡住了,路上一个人也没有。我躺在床上,望着院子里那棵梅花树,上面积满了雪,树枝被压得低下了头。可仔细看,积雪覆盖下,鲜艳的梅花依然开放着!

我突然意识到只要顽强地坚持,就一定能胜利。我想着,想着,就睡着了。第二天早晨,我感觉好了很多。又过了三四天,医生说我已经好了大半。第五天早晨,阿婆边看花边对着阳光说:“今天铁定是个好日子!”这时我对阿婆说:“阿婆,我的感冒痊愈了!”

谢谢你梅花,你让我懂得坚韧的可贵!

